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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.01.2011 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  zu den Nutzungskosten 

für das Stadion Halle-Neustadt 
  
 
Nach aktuellen Pressemeldungen will der Hallesche Fußballclub e. V. bei der Stadt 
durchsetzen, dass die Nutzungskosten für das Stadion am Bildungszentrum abgesenkt 
werden. 
 
Wir fragen: 
 

1. Welche Nutzungskosten (Stadionmiete, Betriebskosten) werden dem HFC für die 
Nutzung des Stadions in Halle-Neustadt in Rechnung gestellt?  

 
2. Ist eine Absenkung der Nutzungskosten von Seiten der Stadt vorgesehen? 

 
 
gez. Dietmar Weihrich  
Fraktionsvorsitzender 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  V/2011/09444 
Datum:   05.01.2011 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:            Herr Dietmar Weihrich 
Plandatum:     



 

 
 

 
Stadt Halle (Saale)         17.01.2011 
Dezernat III 
Sicherheit, Gesundheit und Sport 
 
 
 
 
 
 
Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen zu den N utzungskosten für das Stadion 
Halle-Neustadt in der Stadtratssitzung am 26.01.201 1 
Vorlagen-Nr.: V/2011/09444 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Welche Nutzungskosten (Stadionmiete, Betriebskosten) werden vom HFC für die 
Nutzung des Stadions in Halle-Neustadt in Rechnung gestellt? 
 
Die Nutzungsentgelte betragen: 
- je Punktspiel   500,00 Euro  
- je Zuschauer       1,00 Euro 
- Trainingseinheit/ Stunde    10,00 Euro 

 
Die Gebäudemiete beträgt monatlich insgesamt 2.146,56 Euro. In der Miete sind die 
Kaltmiete sowie alle Betriebs- und Nebenkosten enthalten. Für die Hauptflächen sind 
6,00 Euro/m² zzgl. gesetzl. Mehrwertsteuer, für die Nebenflächen 1,50 Euro/m² zzgl. 
gesetzl. Mehrwertsteuer zu zahlen. 

 
 

2. Ist eine Absenkung der Nutzungskosten von Seiten der Stadt vorgesehen? 
 

Die Stadt Halle (Saale) prüft derzeit, inwiefern die Nutzungsentgelte im Stadion Halle-
Neustadt den geringeren Nutzungsentgelten im ehemaligen Kurt-Wabbel-Stadion 
anzupassen sind. Über das Ergebnis wird in der Sitzung des Sportausschusses am 
10.02.2011 informiert.  

  
 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Beigeordneter 
 


